



小荷尖尖 滨州市中小学生优秀作品选登

本栏目报纸订电话: 8171968/8171969 新闻报道热线: 15254378989



滨州经济技术开发区阅读分级评价
和教育影像化阅读名师工作室专栏

二十年后的家乡

古井小学五年级二班 孔繁航

我做了一个美美的梦,梦中,我来到了二十年后的家乡……

我步入一个足球场,那里铺着货真价实的草坪,空气中弥漫着满满的泥土气息与青草的芳香。这里有机器人在捡球和发球,还可以让机器人当替补球员,可好玩了。

我来到了台球桌,那里人不算多,但也很热闹。人们都在激烈地讨论下一杆球该怎么打,有一个人却一杆清台了。所有人都震惊了,纷纷模仿他的操作,竟然都成了绝世高手。

我不知不觉地来到了菜市场,

看到的是同样热闹的景象,一群机器人在有模有样的卖菜:“瞧一瞧,看一看,清仓大甩卖。”我惊叹道:“科技真神奇。”

我又溜达到了马路边,路面光洁如镜,一个个机器人在打扫卫生,它们整齐划一,有条不紊。拖地机器人、净化空气机器人……

忽然,一辆车飞驰而去,穿过了我的身体。这是专家新研发的机动车,上面涂抹了穿透水,可以穿透一些物品。“砰”,抹上穿透水的车好像不能穿透同样抹了穿透水的车,所以大家一定要注意安全。

最后,我来到了亲爱的母校,这里也到处是机器人忙碌的身影。突然,一个外星机器人对我说:“如果人类再这么依赖我们,几十年后就会灭亡。我进入你的梦中,是期望着你可以转变人类的思想观念。”

我猛地惊醒,还好只是梦。我们人类要用勤劳的双手,创造地球更加美好的未来。

评语:小作者运用丰富的想象,描述了二十年后的家乡的变化,既喜又惊。喜的是科技发展推动了社会的进步,惊的是外星人的预言。

(指导教师:夏智民)

迷人的春天

滨州经开区二中二年级一班 游安琪

冬爷爷悄悄地离开了,春姑娘高高兴兴地来了。春风吹拂着大地,万物复苏,冰雪融化滋润着大地,一片美丽的景色。

春姑娘来到小河边,河边的小草悄悄地探出了嫩绿的脑袋,杨柳也披上了绿装,嫩绿的枝条在春风的吹拂下左右摇摆,好像在和我们打招呼。此时让我想起了刚刚学过的诗句“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”春姑娘来到公园里,花儿们竞相开放,变得绚丽多彩。春姑娘来到田野里,小麦也变得绿油油的,一阵风吹来,还有泥土的味道。

我走在上学的路上,抬头看向蓝蓝的天空,有小鸟在天空中欢快地飞翔,它让我想起了我学过的“春眠不觉晓,处处闻啼鸟”的诗句。

春天,真是无比迷人!它一降临这个世界,便如同神奇的魔法师,瞬间让一切都变得生机勃勃、绚丽多彩。

我家是个动物园

滨州经开区一中学小学部四年级九班 刘安琪

我家是个动物园,不信的话,就带你们参观一下。

我的妹妹,非常爱美,像只花蝴蝶。每天早上,就找公主裙,这个不好看,那个不漂亮。选衣服就要半个小时,按她的话说,她宁愿早起或迟到,也要选个满意的裙子。唉!真是只爱美的“花蝴蝶”。

我的爸爸,非常温柔,好脾气,像个温柔的兔子,经常和我们玩,我们犯了错,爸爸也不生气。有一次我考砸了,爸爸没有打我,只是告诉

我为什么而学习,做人的道理。

我的爷爷,非常能吃,好像有使不完的力气,像是匹马。有一回,奶奶做了我们无比喜爱的油饼,每人一盘。爷爷速度极快,一眨眼的工夫就把一盘油饼吃完了。而我和妹妹才吃了一半,爷爷竟然整整吃了三盘。吃完饭后,我们一同出去玩,妹妹被一块石头绊倒了,疼得厉害,根本无法起身。此时,红灯即将亮起,爷爷毫不犹豫地扛起妹妹就走。爷爷可真是个大力士啊!

奶奶如同一只勤劳的小蜜蜂,她总是把地面拖得一尘不染。有一次,我不小心把地板弄脏了,奶奶立刻拿起拖布开始忙碌起来,家里便又恢复了干干净净的模样。瞧,她真是只可爱的“小蜜蜂”!

我的妈妈,是一个爱美的妈妈,像是一只孔雀。她的化妆品能装三箱,每天下班,洗完澡就换上她最喜欢的裙子,在镜子前照来照去。

我家这个动物园,你喜欢吗?

(指导教师:鹿兆涵)

美丽的公园

莲华学园三年级六班 王瑞艺

中海公园是一个以水为主题的城市公园,不论是春的蓬勃、夏的热烈、秋的静美,还是冬的肃穆,每一个季节都呈现出独特的美。

春天,大树换上了新的绿衣。花儿说:“这里阳光甚好,于这温暖的阳光底下,最是适合我们停留。”小草说:“是呀。”

夏天天气炎热,公园里的人们都吃上了雪糕。小花和小草说道:“实在羡慕人类能享用雪糕,倘若我们也可以吃,那一定会特别棒。”

秋天的风,带着秋高气爽的气息。秋雨,仿佛一把把钥匙,打开了一扇扇秋天的大门。此时,空气中弥漫着凉爽,让人倍感舒适。落叶像蝴蝶一样飘落下来。丰收的日子已然来

临,田间有饱满的玉米,有金黄的小麦,还有那挂在树上如黄澄澄灯笼般的梨。

冬天,寒风凛冽刺骨。入冬的第一场雪竟下得如此之大,大地仿佛铺上了一层又一层厚厚的棉被,放眼望去,一片白茫茫。

(指导教师:薛雨)

十里荷塘

滨州经开区百川小学2021级3班
王雅涵

十里荷塘是个美丽的地方,那里风景优美,令人向往。

这里有美丽的荷花,白色的、红色的、粉色的,真是五颜六色。荷叶有的高高挺立,有的微微低垂,恰似一把把碧绿欲滴的雨伞,在水中悠然晃动着。

荷花千姿百态,美不胜收。有的已然完全盛开,如同盛装的仙子;有的半开半合,似羞涩的少女,犹抱琵琶半遮面;还有的只是小小的花苞,紧紧闭合着,宛如沉睡的精灵。我走呀走呀,看到了一朵又大又粉的荷花,真想把它带回家。然而,当我的目光触及到那块写着“手下留情”的牌子时,心中涌起一阵羞愧与不舍。

最有趣的是荷下的小鱼。鱼儿成群结队地在水里游来游去,一会儿潜入水底,一会儿游到水面,不时吐出一个一个小泡泡,仿佛在和游人打招呼:“快来看看,这儿多美呀!”

十里荷塘的正中间是一个又大又漂亮的喷泉。走近一听,还有音乐呢,歌曲不断变换着,喷泉喷出来的水伴随着音乐的旋律不断变化着模样。时而如娇艳的花朵,绚丽绽放;时而似轻盈的云朵,如梦如幻;时而又像清丽的荷花,散发着迷人的神韵。

喷泉的后面是一座天桥,走上去放眼望去,整个荷塘的美景尽收眼底。

十里荷塘真是个好地方。

评语:小作者观察细致,描写生动,写出了荷叶、荷花、小鱼、喷泉等景物的美丽可爱和形态变化。全文思路清晰,前后呼应,浑然一体,是一篇难得的佳作。

(指导教师:司忠珍)

